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Година спілкування. Вірю в майбутнє твоє, Україно! 

Мета: формувати в учнів розуміння єдності і цілісності України, усвідомлення 

себе українцем, почуття особистої відповідальності за долю держави, готовність 

служити Батьківщині своєю працею та стати на захист державних інтересів 

країни.  

Наочне оформлення: національна символіка: Державний Герб, Державний 

Прапор, Державний Гімн, карта України, вишиті рушники, гілка калини, портрет 

Т.Г. Шевченка. 

Музичне оформлення: «Гімн України» музика М.Вербицького, слова Н. 

Чубинського; пісні: «Україна це ти » , «Моя Україна», «Солдат України»,   

« Мова єднання» , «Молитва за Україну»     .  

Технічні засоби: музичний центр, ноутбук, мультимедійний проектор. 

 

Хід години спілкування 

Велична і свята, моя ти Україно, 

Лише тобі карать нас і судить  

Нам берегти тебе, Соборну і єдину, 

І нам  твою історію творить 

 

І. Організаційний етап 

Учні  розташовуються в класній кімнаті. Звучить пісня «Україна це ти» 

ІІ. Мотивація навчально-виховної діяльності учнів. Оголошення теми уроку. 

Учитель: шановні учні, тема нашої години спілкування «Вірю в майбутнє 

твоє, Україно». Україна…Вперше озвалась вона рідною мовою з глибини 14 

століття, і залунала багатоголосо в думах і піснях. На довгих і стрімких шляхах 

історії вона мужньо відстоювала своє право на існування. Топтали її, палили 

вогнем, а вона воскресла. Що за земля? Що за народ? Пам’ятник би їм спорудити, 

але нема такого каменя-красеня. Нехай же цим сплавом буде наша довічна 

любов.   

У духовному і політичному житті кожного народу є події й роки, які 

назавжди входять в його історію, свідомість, визначають характер буття, місце і 

роль у світових цивілізаційних процесах. В історії України чимало подій, що 

перед усім світом продемонстрували прагнення українського народу до вільного, 

щасливого, заможного життя. Як свідчить історія, із тисяч народів і народностей 

світу лише 3 сотні виросли в нації – створили свої держави й домоглися визнання 

світової спільноти. Серед них – Україна. 
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   Вдивляючись у минуле, зважуючи його на терезах досвіду багатьох поколінь, 

ми зупиняємо свій погляд на подіях та датах, які визначали нашу історію і долю, 

лягали в їх основу. Наперекір усім негараздам, потрясінням та втратам вони 

провістили добу незалежності України і тому продовжують світити зірками 

першої величини крізь часові запони й суперечливі нашарування прожитих епох.  

                           На світі багато чудових країн, 

                 Мені наймиліша, найкраща країна, 

                Яка піднялася, мов Фенікс, з руїн, 

                 Безсмертна моя Україна. 

                 Ти з давніх віків непокірна була  

                 І волю свою боронила невпинно.  

                 Нарешті збулося - її здобула  

                 Звитяжна моя Україна. 

                 На землях твоїх неозорих степів 

                 Живе працьовита і чесна родина, 

                 Хвилюється колосом стиглих хлібів 

                 Моя золота Україна. 

                 В садах і дібровах в вечірні часи  

                 Чарує нас пісня дзвінка солов’їна  

                 І чути співочі дівчат голоси, - 

                 Пісенна моя Україна. 

                 Тепер ще не легко живеться тобі, 

                 Є в тому, мабуть, особлива причина. 

                 Та все подолає в тяжкій боротьбі 

                 Незламна моя Україна. 

                 Квітуй, мов калина, над плесами вод,  

                 Будь в дружбі і праці міцна та єдина.  
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                 Хай буде щасливим твій вільний народ,  

                 Прекрасна моя Україно! 

                                                Микола Верещака 

Любіть Україну у сні й наяву,  

вишневу свою Україну, 

красу її, вічно живу і нову, 

і мову її солов'їну. 

Любіть у коханні, в труді, і в бою, 

як пісню, що лине зорею… 

Всім серцем любіть Україну свою — 

і вічні ми будемо з нею! 

Вчитель. Так… Саме сьогодні, в цей час, ми маємо, як ніколи, проявити 

свою любов до рідної Вітчизни. Саме сьогодні, коли керівництво «дружнього 

народу» розпочало неоголошену війну проти волі, незалежності українців. Зараз 

нашій країні як ніколи потрібно бути єдиною та згуртованою. На цілісність нашої 

держави посягнули вороги і багато наших земляків на сьогодні мобілізовано до 

лав українського війська. Вони з честю відвойовують та захищають кордони 

нашої держави, борються за її єдність та цілісність.  (Відеоролик « Солдат 

України»)4 : 34 

ІІІ. Основна частина  

1 учень. Ідея єдності українських земель, соборності України сягає глибини 

віків. Збирання південно-руських земель було пріоритетним напрямком 

внутрішньої політики київських князів Олега та Ігоря, Святослава та 

Володимира Великого, Ярослава Мудрого та Володимира Мономаха. Протягом 

віків втіленням ідеї соборності займались гетьмани України: Богдан 

Хмельницький, Іван Мазепа, Петро Дорошенко, Пилип Орлик , інші історичні 

особистості серед яких і Михайло Сергійович Грушевський 

Минулого року у вересні місяці в країні відзначалося 150 – річчя від дня 

народження цього славного історичного діяча, а в березні місяці  2017, 100- річчя 

від заснування Української Центральної Ради головою якої як відомо був 

обраний саме він. 

Докладніше про створення та діяльність УЦР давайте переглянемо  

ВІДЕО. 5: 30 ( 20 кроків до мрії , крок 11) 

 2 учень. За цей час не одному поколінню українців довелося ціною власного 

життя здобувати право прийдешніх поколінь на незалежність. 

 1991 рік вписано в новітню історію України, як час, з якого почалася нова 

сторінка розвитку державності; 

 2004 рік – прояв громадянської активності під час Помаранчевої 

революції; 
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 2013 рік – Революція гідності, що призвела до політичних та суспільних 

змін в Україні; 

 Літо 2014 – подвиг українських військових та добровольців у боротьбі з 

російськими бойовиками, які тероризують східні регіони України. 

Учитель. Трагічні події в Україні, починаючи з листопада 2013 року, тривожать 

та не залишають байдужими жодного громадянина країни. Кожному з нас 

необхідно усвідомити, за що боролися учасники Євромайдану і заради чого 

пожертвувала своїм життям Небесна сотня та воїни, які загинули і гинуть у 

боротьбі за свободу, цілісність та єдність держави. Вшануємо їх пам'ять 

хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання 

3 учень.  
Народе мій, пишаюся тобою: 

Моя душа душа – частинка твого «Я». 

Красою правди у святім двобою 

Понад Майданом сонця лик сія… 

Є нація! Хай знають всі у світі: 

Ми є! Народ піднявся із колін! 

І переможно сонце правди світить, 

Співає гордо наш Державний Гімн.  

Звучить Державний Гімн України. Всі учні виконують Гімн 

Учень. ( Ввімкнути слайди про Україну ) 

Україна – це отча земля, рідний край, де ми народилися. Наша держава 

розташована в центрі Європи. Через усю Україну з півночі на південь протікає 

могутній Дніпро – одна з найбільших річок Європи. На берегах Дніпра 

розкинувся красень-Київ – столиця нашої держави. З півдня Україну омивають 

моря – Чорне й Азовське. На заході здіймаються у небо вершини Карпат, а на 

півдні розкинулися Кримські гори. Густі ліси на півночі – це Полісся. А далі на 

південь природні пейзажі поступово змінюються, переходячи у вільні степи. Ось 

така дивовижна природа нашої України! 

Під час розповіді учня йдуть слайди про Україну 

Учениця.  (декламує вірш «Єдина Україна» Дмитра Чередниченка) 

«Єдина Україна» 

Нехай ніхто не половинить, 

Твоїх земель не розтина, 

Бо ти єдина, Україно, 

Бо ти на всіх у нас одна. 

Одна від Заходу й до Сходу 

Володарка земель і вод - 

Ніхто не ділить хай народу, 

Бо не поділиться народ. 

І козаки, й стрільці січові 
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За тебе гинули в полях. 

У небесах сузір'я Лева 

Нам світить на Чумацький Шлях. 

Стражденна чаєчко-небого, 

Єдині два твої крила. 

Виходим, нене, у дорогу, 

Аби ти вільною була. 

Нехай ніхто не половинить 

Твоїх земель, не розтина, 

Бо ти єдина, Україно, 

Бо ти на світі в нас одна. 

  
Учитель: Український народ має давню історію, він витворив оригінальну й 

неповторну культуру, відому світові. Україна може пишатися своєю 

древньою, величною історією. 

 

( Відео Цікаві факти про Україну) 2:30 

 

Учитель: Кожна держава світу має свої символи. Україна не виняток. Державні 

символи України – Герб, Прапор, Гімн. Що ж означає державна символіка 

України? 

1 учень.  Герб нашої держави – тризуб – має глибокі історичні корені, належить 

до часів князювання в Києві Володимира Великого. Він символізує ту ж трійцю 

життєтворчих енергій, що і хрест, – Мудрість, Знання і Любов, які виходять із 

одного джерела. 

2 учень. 2 вересня 1991 року над будинком Верховної Ради України було піднято 

синьо-жовтий прапор – символ незалежності та суверенітету нашої держави. 

Синій колір символізує чисте небо, мир; жовтий – достаток і працелюбність. 

3 учениця.  Національний гімн – вищий прояв  волелюбних прагнень народу, 

духовних устремлінь. Яскравим виявом національно-патріотичних почуттів 

українців став вірш поета і етнографа Павла Чубинського «Ще не вмерла 

Україна». Жодному нашому творові української літератури не судилася така 

велична і трагічна доля. Велична, бо в ньому втілена споконвічна мрія народу, 

здобути волю. Трагічна, бо понад століття пісню-гімн переслідували, вбивали, 

забороняли, та як не силкувались – не вбили. Гімн «Ще не вмерла Україна», 

поряд з державним гербом – тризубом і синьо-жовтим прапором, є офіційним 

символом держави. 

Учениця. 

Пісня – окраса української нації, завжди була з людьми: у годину радості і горя, 

під час роботи та відпочинку, в свята і в будні. Важко злічити, скільки пісень 

склав талановитий співучий наш народ – радісних і сумних, величних і 

жартівливих. У них втілена історія народу, відображена його душа – відверта і 
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щира. Пісня – душа народу. Давайте ж зараз всі разом виконаємо пісню відомої 

укр. співачки Н.Бучинської « Моя Україна» 

 Звучить фонограма пісні «Моя Україна» муз. Н.Петраша   

 

Учитель. Завдання справжнього громадянина України – знати і поважати 

символи своєї держави, свідомо дотримуватися почестей та правил поведінки 

щодо державних символів у повсякденному житті та під час урочистих заходів 

не дозволяти глумитися над ними, гордитися незалежною, єдиною українською 

державою. 

Учениця .Мова - це не просто спосіб спілкування, а щось більш значуще. Мова 

— це всі глибинні пласти духовного життя народу, його історична пам’ять, 

найцінніше надбання віків, мова — це ще й музика, мелодика, барви буття, 

сучасна художня, інтелектуальна і мислительська діяльність народу. 

Звучить пісня у виконанні учениці « Мова єднання» 

 

IV. Підсумок години спілкування 

Учитель: Сьогодні життя України змінюється на очах, постає держава – вільна, 

незалежна, осяяна сонцем Україна. Ви частинка народу. Без вас, без усіх нас 

немає ні народу, ні історії. І нам творить нову історію держави, що займе належне 

місце серед вільних і рівних країн планети. Ще в І столітті н.е. римський 

державний діяч, філософ Цицерон на публічному виступі сказав: «Люблять 

Батьківщину не за те, що вона велика, а за те, що вона своя». Подумайте, і 

запишіть на стікерах свої побажання для України «Я бажаю  Україні ….»    

Учні відповідають та прикріплюють свої стікери на синьо – жовтій карті 

України  

Звучить пісня «Молитва за  Україну», Алла Івашина ( 3: 51) 


